



БОСНИА АНД ХЕРЦЕГОВИНА
MINISTRY OF FINANCE
AND TREASURY

Број: 03-02-5-2624-1/23
Сарајево, 28.03.2023. год

ПРИЈЕДЛОГ

На основу члана 24. Закона о министарствима и другим органима управе Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, бр. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 и 83/17), члана 11. Одлуке о годишњем планирању рада и начину праћења и извјештавања о раду у институцијама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, број 94/14), Министарство финансија и трезора Босне и Херцеговине подноси

ИЗВЈЕШТАЈ
О РАДУ МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И ТРЕЗОРА БОСНЕ И
ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2022. ГОДИНУ

- УВОД

Годишњим извјештајем о раду представљен је преглед предузетих активности и остварених резултата Министарства финансија и трезора Босне и Херцеговине предвиђених Програмом рада за 2022. годину.

Министарство израђује годишњи програм рада по планираним циљевима из Средњорочног плана рада, а главни стратешки циљ је макроекономска стабилност која представља основ одрживог економског раста.

Министарство финансија и трезора БиХ током 2022. године своје активности усмјеравало је на осигурање несметаног функционисања институција Босне и Херцеговине, имајући у виду чињеницу да Буџет институција БиХ за 2022. годину није усвојен правовремено. Финансирање институција БиХ на привременој основи је трајало 6 мјесеци што је у одређеној мјери успорило реализацију активности како Министарства финансија и трезора, тако и осталих буџетских корисника.

У свом Програму рада Министарство финансија и трезора БиХ планирало је израду два закона и то Закона о Буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2023. годину, те измјене и допуне Закона о финансирању институција БиХ. Савјет министара БиХ је усвојио Документ оквирног буџета за период 2023.-2025. година 9.11.2022. године. На основу усвојеног ДОБ-а, Министарство финансија и трезора БиХ је 16.11.2022. године, Савјету министара БиХ доставило Нацрт Закона о буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2023. годину. Међутим, с обзиром да до момента сачињавања Извјештаја о раду Министарства није усвојен буџет, 2023. година започела је са привременим финансирањем.

Уважавајући чињеницу да се тренутно у Министарству имплементира пројекат који за циљ има унапјеђење планирања буџета у програмском формату, пролонгирано је сачињавање и текста Закона о финансирању институција БиХ. Наиме, измјене и допуне овог закона требају обухватити дио који ће се односити на програмски буџет, буџетску инспекцију, те отклонити одређене нејасноће које су уочене кроз његову

практичну примјену. Нацрт Закона је припремљен у значајној мјери, али ће приједлог бити упућен у даљу процедуру, након што Министарство добије јасне смјернице од пројекта у погледу нормирања текста закона у односу на програмски буџет.

Када је у питању извршавање активности из Програма рада за 2022. годину, у дијелу који се односи на подзаконске акте, можемо констатовати да је на приједлог Министарства финансија и трезора БиХ, Савјет министара усвојио је четири подзаконска акта, а који нису планирани Програмом рада за 2022.годину. Одлука о привременом финансирању није могла бити планирана Програмом рада, јер се полази од претпоставке да ће Буџет бити усвојен прије почетка наредне фискалне године, у складу са буџетским календаром. Такође, току године припремљене су и усвојене двије одлуке о текућој резерви и то: Одлука о одобравању средстава текуће буџетске резерве Буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 2022.године за традиционално обиљежавање пријема поводом католичког Божића у згради Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине и Одлука о одобравању текуће резерве Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2022. годину за имплементацију Закона о измјенама Закона о измјенама Закона о платама и накнадама у институцијама БиХ.

У извјештајном периоду Министарство је припремило и у процедуру упутило: Одлуку о висини основице за обрачун плате запосленим у институцијама Босне и Херцеговине за 2023. годину и Одлуку о висини регреса за годишњи одмор за 2023. годину, међутим исте још увијек нису усвојене од стране Савјета министара БиХ. У току 2022.године Савјет министара је усвојио Одлуку о висини основице за обрачун плате запосленим у институцијама Босне и Херцеговине за 2022. годину и Одлуку о висини регреса за годишњи одмор за 2022. годину, које су биле планиране Програмом рада за 2021.годину. Такође, у току 2022.године Савјет министара је усвојио Одлуку о измјени и допуни Одлуке о оквирним критеријима за додјелу новчане награде запосленим у институцијама Босне и Херцеговине, која није била предвиђена Програмом рада за 2022.годину, већ представља provedбу Одлуке Савјета министара БиХ о формирању Комисије за плате и накнаде у институцијама БиХ. Министарство није упутило у процедуру Методологију за мјерење индикатора и Методологију о припреми буџета за грађане јер нису створени законски предуслови за припрему истих, односно нису усвојене измјене и допуне Закона о финансирању.

У области закључивања међународних уговора Министарство финансија и трезора своје активности може подијелити на три цјелине које укључују: кредитне и грант споразуме; споразуме о избјегавању двоструког опорезивања и ссрадње у порезним стварима; и уговоре који се односе на ссрадњу са Европском комсијом у смислу финансирања државног програма, као и прекограничних програма са сусједним државама.

У извјештајном периоду, вођене су процедуре за закључивање 23 кредитна и грант уговора са међународним финансијским институцијама. У Програму рада за прошлу годину планирана је процедура закључивања за 23 кредитних и грант уговора, али је проведена за њих десет. Остали планирани споразуми нису закључени из различитих разлога на које Министарство финансија и трезора није могло да утиче, као што је: недостављање кредитно-пројектне документације од стране кредитора, недостављање захтјева за покретање процедуре од стране енетитетских влада и сл.. У овој области настављене су активности на обезбјеђењу кредитних средстава за пројекте саобраћајне

инфраструктуре, енергетске учинковитости, модернизације жељезница, водоснабдијевања, производње енергије из обновљивих извора и сл.

У области избјегавања двоструког опорезивања током 2022. године није закључен ниједан уговор, због чињенице да није постигнут договор са надлежним ентитетским министарствима финансија гледе платформи за преговоре. Министарство финансија и трезора континуирано улаже додатне напоре у циљу изналагања заједничких рјешења која предлажу ентитетска министарства у области директних пореза, као би се дошло до полазне основе за преговоре са другим државама, али још увијек не можемо рећи да је постигнут значајан напредак. Међутим, у 2022. години рађено је на усклађивању и модификовању важећих уговора о избјегавању двоструког опорезивања са Мултилатералном конвенцијом за примјену мјера које се у циљу спречавања ерозије пореске основе и премјештања добити односе на пореске уговоре (МЛИ) која је за БиХ ступила на снагу 1.1.2021. године. У 2022. години су предузимане активности у циљу испуњавања обавеза које произилазе из чланства у Глобалном форуму о транспарентности и размјени информација у пореске сврхе, и Инклузивном оквиру за БЕПС („*Base Erosion and Profit Shifting*“ – ерозија пореске базе и премјештање добити). Службеници Министарства су учествовали у раду радних тијела ове двије међународне организације и редовно присуствовали њиховим састанцима као и на пленарним састанцима. Акцент рада Инклузивног оквира је стављен на увођење новог права опорезивања дигиталне економије представља изазов како за међународну заједницу, тако и за Босну и Херцеговину. У овај процес укључена су и министарства финансија ентитета и Дирекција за финансије БД.

У 2022. години Министарство је директно учествовало у стручном прегледу Акције 6 БЕПС пројекта. Ово је један од четири минимална стандарда, а односи се на злоупотребу уговора. Тренутно је Извјештај за ову акцију у фази усвајања од стране Инклузивног оквира, али је битно напоменути да није било издатих препорука од стране Инклузивног оквира. Такође ниједна земља чланица ИО, од укупно 139, није изразила забринутост у односу на БиХ везано за провођење овог стандарда.

У области европских интеграција, Министарство је планирало закључивање Оквирног споразум о правилима кориштења ИПА између ЕК и Босне и Херцеговине за ИПАЗ, 2021-2027 који је усвојен. Такође, планирано је закључивање споразума о финансирању из ИПА између ЕК и Босне и Херцеговине за ИПАЗ, 2021-2027, од којих су припремљени :Споразум о финансирању годишњег акционог програма за Босну и Херцеговину за 2021.годину између Европске уније и Босне и Херцеговине и Финансијски Споразум ИПА ЦБЦ Србија-БиХ за 2020.годину .

Као и претходних година, Министарство је квартално извјештавало Савјет министара БиХ и полугодишње Предсједништво БиХ и Парламентарну скупштину БиХ о извршењу буџета. Такође, сачињавало је информације о расподјели и кориштењу средстава текуће буџетске резерве на кварталном нивоу. Такође, Савјету министара БиХ и Парламентарној скупштини БиХ редовно су достављане информације о стању јавне задужености, као и извршеном сервису спољног дуга. Осим информисања у области јавног дуга, Министарство је извршило све обавезе по основу спољног државног дуга према плану, те извршило континуирано ажурирање евиденције о јавном дугу. Такође, Министарство је у фази припреме Средњорочне стратегије управљања дугом БиХ за период 2022-2025.

Министарство финансија и трезора је у 2022. години припремило и упутило Савјету министара БиХ Програм јавних инвестиција/Развојно –инвестицијски програм

институција БиХ за период 2023-2025 године, који је усвојен на 55. сједници Савјета министара.

Законом о буџет за 2022.годину Министарству је одобрено 11.737.000 КМ, док је у току године донешена Одлука о текућој резерви за исплату једнократне помоћи запосленим у износу од 70.000 КМ, тако да је Министарство у извјештајном периоду располагало са 11.807.000 КМ. У 2022.години је укупно реализовано 8.189.433,5 КМ., од чега је извршено 107.955 КМ из донаторских ИПА средстава за пројекте „Унапјеђење рада на предметима ратних злочина“ и Интеррек ИПА-преогранична сарадња ЦРО-БиХ-ЦГ. Разлог мањег одступања утрошка буџетских средстава садржан је у чињеници да Буџет за 2022. годину усвојен у јуну 2022.године и да Министарство није успјело у потпуности извршити набавку капиталних улагања, као и да је број запослених значајно смањен у односу на одобрени број.

Укупан број запослених у Министарству финансија и трезора БиХ у 2022. години, износио је 149 извршиоца, док је Буџетом одобрен број од 173. Полна структура у Министарству исказана је у табели 1.

Табела 1.

Р.број	Назив радног мјеста	Број запослених по позицијама	Полна структура
1.	Министар	1	1 мушки
2.	Савјетник министра	2	2 мушки
3.	Замјеник министра	1	1 мушки
4.	Савјетник замјеника министра	2	2 женски
5.	Секретар Министарства	1	1 женски
6.	Помоћник министра	10	3 мушки, 7 женски
7.	Шеф Одсјека	25	10 мушки, 15 женски
8.	Стручни савјетник	50	21 мушки, 29 женски
9.	Виши стручни сарадник	20	4 мушки, 16 женски
10.	Стручни сарадник	4	1 мушки, 3 женски
11.	Референти	33	9 мушки 24 женски
12.	Приправници	-	-

Највећи ризици, који су идентификовани у Министарству финансија и трезора БиХ су се остварили током 2022. године, али је Министарство овим ризицима адекватно управљало.

Наиме, Закон о буџету институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 2022.године није усвојен у законом предвиђеном року, ризик се огледао у немогућности финансирања нових и проширених пројеката и активности, капиталних улагања, ограничено кориштење средстава текуће резерве, немогућност реализације постављених средњорочних и годишњих циљева институција БиХ. Овим ризиком

управљало се на начин да су донесене двије одлуке о привременом финансирању, те није било застоја у раду институција БиХ. Овај ризик утицао је на све институције, имајући у виду се током привременог финансирања не могу стварати обавезе за капиталне издатке. Усвајањем Закона о буџету 30.06.2022.године овај ризик је у потпуности отклоњен.

Када је у питању функционисање ИТ система, можемо констатовати да је и овим ризиком адекватно управљано. Слиједом чињенице да је и 2023. година започела привременим финансирањем, тј. без усвојеног буџета за 2023. годину, овај ризик пријети да постане оцијењен високо у погледу вјеројатноће и утицаја.

Остали идентификовани ризици су мање оцијењени у погледу утицаја и њима се адекватно управљано током 2022. године.

II - ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВОЂЕЊУ АКЦИОНОГ ПЛАНА ПРЕДВИДНОГ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И ТРЕЗОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ												
Општи циљ/принципи развоја: Интегрисани раст												
Стратешки циљ: Макрокономска стабилност												
Средњ-орочни циљ: Стабилан и транспарентан систем финансирања БиХ, управљање и контрола јавним финансијима и испуњење међународних финансијских обавеза												
Специфични циљ 1. Развијање ефективних политика и система за управљање и контролу финансирања институција БиХ												
Специфични циљ 2. Унапређење система управљања јавним дугом и усклађености екстерног финансирања са потребама БиХ												
Специфични циљ 3. Унапређење фискалне политике и развој система за управљање имовином БиХ												
Специфични циљ 4. Развијање ефективних политика и система за финансијско планирање развоја и за управљање пред-приступном помоћи ЕУ												
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Програми, пројекти и активности	Носилац активности (организационна јединица)	Показатељи резултата или утицаја	Јединица мјерења (%; број или описно)	Показатељи врједност 2021	Циљева врједност 2022	Остварена врједност на крају године 2022	Извори финансирања (буџет, кредити, лонаније, остало)	Планирани трошкови	Остварени трошкови	Планирани квартал за провођење	Квартал када је активност спроведена	Коментари
1.1 Политике и системи за управљање и контролу финансирања институција БиХ												
1.1.1 Припрема, анализа и контрола извршења буџета институција БиХ и извјештавање												

1.1.1.1.	Припрема и сачињавање буџетских докумената БиХ и међународних обавеза БиХ	МФП/ Сектор за буџет институција БиХ	Број редовних аката који се достављају Савјету министара и Парламентарној скупштини БиХ (ДОБ, Буџет)	број	2	2	4	Буџет	190.630	158.396	ДОБ 15. јуни., нацрт буџета 1. октобар 2022. године	Савјет министара БиХ је 26.5.2022. године усвојио Документ оквирног буџета институција БиХ за период 2022.-2024. година. Парламентарна скупштина БиХ је 30.6.2022. године усвојила Закон о буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2022. годину. Савјет министара БиХ је усвојио ДОБ за период 2023.-2025. година 9.11.2022. године. На основу усвојеног ДОБ-а, Министарство финансија и трезора БиХ је 16.11.2022. године, Савјету министара БиХ доставило Нацрт Закона о буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2023. годину.
		Број мишљења која МФП даје на акте чија провјера захтијева издавање финансијских средстава (у складу са чланом 31. под е) Пословника о раду СМ), изузимајући мишљења на акте директној вези са Законом о платама и накнадама у БиХ и подзаконским	број	840	860	716	Буџет	87.000	63.358	Током 2022. године		

1.1.1.3 Контрола извршења и извјештавања о извршењу Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ	Број редовних аката који се достављају ВМ и ПСБиХ (извјештаји о извршењу Буџета)	број	8	8	8	Буџет	121.400	118.797	У складу са Законом о финансирању институција БиХ, током године за полугодии извјештај и кварталне извјештаје, а годишњи извјештај у II кварталу наредне године	Савјету министара БиХ достављена четири Извјештаја о извршењу Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ (годишња за 2021.г. који је усвојен 28.07.2022. године на 54.сједници, тромјесечни за И-ИИИ 2022.г. који је усвојен 28.07.2022. године на 54.сједници, полугодишња за И-ВИ 2022.г. који је усвојен 09.11.2022. године на 57.сједници и деветомјесечни И-ИХ 2022.г. који није разматран до краја 2022.г.), као и четири Информације о распојели и кориштењу средстава текуће резерве на годишњем и кварталном нивоу (годишња за 2021.г. и тромјесечна за И-ИИИ 2022.г. које су усвојене 28.07.2022. године на 54.сједници, полугодишња за И-ВИ 2022.г. која је усвојена 09.11.2022. године на 57.сједници и деветомјесечна И-ИХ 2022.г. која није разматрана до краја 2022.г.)
---	--	------	---	---	---	-------	---------	---------	---	---

	<p>Број ад хоц материјала, информација за ВМ, извјештаја за потребе праћења и реализације стандарбу аранжмана с ММФ-ом, те припрема извјештаја о напретку у реализацији Стратегије за реформу јавне управе, за ЕФП и др.</p>	број	12	10	16	Буџет	42.900	39.600	Током године	<p>Поред набројаних ад хоц материјала, достављен је и Извјештај о реализацији средстава за санирање економских штета узрокованих епидемијом ЦОВИД-19 сачињен на основу извјештаја других нивоа власти о реализацији истих, који је усвојен 29.06.2022. године на 53 сједници.</p>
	<p>Број извршених контрола материјала достављених од стране корисника (мјесечни оперативни планови, финансијски извјештаји, праливи намјенских средстава и донација, реализовање текуће резерве, одлуке о реструктурисању и др.)</p>	број	2.499	2.130	2.828	Буџет	90.130	118.797	Током године	<p>Обзиром да су у току 2022. године донесене двије одлуке Савета министра БиХ о привременом финансирању институција БиХ и међународних обавеза БиХ на кварталној основи, и да је усвојен Буџет за 2022.г. то је повећало број докумената и извршених контрола истих.</p>

1.1.2.1 Поставка, одржавање и унапређење Буџетских контрола	Број инструкција посланих корисницима (за извјештаје о извршењу Буџета, за оперативне планове и праћене програма посебних намјена, те за процедуре за текућу резерву и преструктурисање расхода)	број	8	7	9	Буџет	39.000	39.599	Током године	Послаге корисницима четири инструкције за извјештавање у току 2022. године и три инструкције за оперативно планирање у складу са одлукама Савјета министара БиХ о привременом финансирању институција БиХ и међународних обавеза БиХ за прва два квартала у 2022. године и по усвојеном Буџету за 2022.г., као и инструкције за преструктурисање расхода за 2022.г. и инструкције за текућу резерву за 2022.г.
1.1.2.2 Управљање трезорским операцијама у институцијама БиХ у складу са ЕУ стандардима										
	Број измјена организационе класификације (пројекти)	број	40	50	50	Буџет	351.040	349.408		
	Број нових буџетских корисника	број	1	0	0	Буџет	0	0		
	Ажурирана сигуросна правила и буџетске контроле	%	10	10	10	Буџет	350.300	159.299		
	Отворени и загворени буџетски периоди	%	100	100	100	Буџет	350.300	159.299		
	Проведена завршна хвџења	%	100	100	100	Буџет	350.300	159.299		
	Ажурирана правила унакрсне валидације	%	5	5	5	Буџет	345.300	159.299		

основу правосудних судских пресуда	број	1.080	1.150	1.150	1.150	Будет	211.808	99.387		
Број генерисаних дневника по основу уплата и плаћања преко рачуна код ЦББиХ и по основу захтјева за исправком од стране Прорачунских корисника	број	4	4	4	4	Будет	211.808	99.387		
Број извјештаја о наплаћеним приходима Булета БиХ	број	73	74	74	74	Будет	282.410	207.057	сваког мјесеца	
Број извршених обрачуна плата и накнада у ИБиХ	број	97	98	98	98	Будет	282.410	207.057		
Број услагашених уплата на фондове	број	86	87	87	87	Будет	282.410	207.057		Део прелудра који се односи на Програме заједнице није реализован због кашњења у потписивању споразума за саме програме као и општих докумената релевантних за ГРА Ш.
Број ажурираних процедура суфинансирања ИПА пројеката	број	22	24	24	24	Будет	105.904	62.117	по завршеном пројекту	Ш
Број provedених ревизија	број	10	15	15	12	Будет	105.904	64.893		Ш-IV
1.1.2.4Обрачун плата и накнада у институцијама БиХ										
1.1.2.5 Допринос у испуњавању услова за акредитацију институција у БиХ за управљање предприсутно м помоћи ЕУ (ИПА)										

1.1.3 Интерна ревизија												
	МФТ/ Централна Јединица за интерну ревизију институција БиХ	Број обављених интерних ревизија у односу на број планираних ревизија	%	76,92	95	0,8	Буџет	275.475	237.284	Континуира но у складу са годишњим плановима интерне ревизије	У складу са плановим а интерне ревизије за 2022. годину	Није реализована једна интерна ревизија у Министарству финансија и трезора БиХ, због недостатка кадрова. Ревизија ће бити обављена у 2023. години, а о чему је поменута институција обавјештена.
1.1.4 Унапређење рада на предметима ратних злочина ИРА 2019												
1.1.4.1 Дистрибуција финансијских средстава крајњим корисницима		Дистрибуција финансијских средстава крајњим корисницима	Број	0	0	25	Донација	6.194	3.363	II, III, IV	I-IV	
1.1.4.2 Прикупљање, провера и састављање финансијских извјештаја од крајњих корисника о утрошку средстава гранта и достављање консолидираног извјештаја Делегацији ЕУ	МФТ/ Сектор за трезорско пословање	Прикупљање, провера и састављање финансијских извјештаја од крајњих корисника о утрошку средстава гранта и достављање консолидираног извјештаја Делегацији ЕУ	Број	0	0	25	Донација	82.923	45.027	II, III, IV	I - IV	

1.1.1.4.3 Достављање консолидираног финансијског извјештаја Делегацији Европске уније у БиХ и подношење подношење захтјева за уплату средстава у складу са Грант споразумом	Достављање консолидираног финансијског извјештаја Делегацији Европске уније у БиХ и подношење захтјева за уплату средстава у складу са Грант споразумом	Број	0	0	25	Донација	3.906	2.121	I	I-IV	
1.1.1.4.4 Израда инструкција и упутстава за крајње кориснике у вези утрошка средстава	Израда инструкција и упутстава за крајње кориснике у вези утрошка средстава	Број	0	0	25	Донација	3.907	2.121	I	I-IV	
2.1 Управљање јавним дугом и односи са финансијским институцијама											
2.1.1 Систем управљања јавним дугом											
2.1.1.1 Припрема и израда Средљорочне стратегије управљања дугом БиХ	Ажурирана Средљорочна стратегија управљања дугом БиХ	Број	1	1	1	Буџет	172.282	86.950	IV	III	Савјет министара БиХ је на 54. сједници, одржаној 28.07.2022. године усвојио Средљорочну стратегију управљања дугом БиХ за период 2021-2024. година
2.1.1.2 Сервисирање спољног дуга БиХ	Процент благовременог сервисирања спољног дуга	%	100	100	100	Буџет	416.975	305.800	I-IV	I-IV	Сервисирање се обавезује по основу спољног државног дуга према плану.
2.1.1.3 Евиденција, извјештавање и информисање о јавном дугу БиХ и сервисирањем спољног дуга	Процент ажурираних евиденција о јавном дугу	%	90	95	95	Буџет	534.064	433.730	I-IV	I-IV	Континуирано ажурирање евиденције о јавном дугу.

2.1.2 Односи са финансијским институцијама										
2.1.2.1	Пондерисани износ броја и вредности финансијских уговора	број	80	85	85	Током године	232.440	Током године	I-IV	
2.1.2.2	Управљање финансијским реализацијом пројеката	Број	70	75	75	Током године	116.220	Током године	I-IV	
2.1.2.3	Сарадња са Међународним финансијским институцијама, фондацијама, асоцијацијама	Опис	Недовољно развијен	Недовољно развијен	Недовољно развијен	Током године	116.220	Током године	I-IV	
2.1.2.4	Издавање гаранција и управљање ризиком	Опис	Задовољавајући и степен развијености сарадње	Задовољавајући степен развијености и сарадње	Задовољавајући степен развијености сарадње	Током године	116.220	Током године	I-IV	
2.1.2.5	Припрема и подршка пројеката који се финансирају путем домаћих финансијских институција	Опис	Задовољавајући степен развијености подршке домаћих финансијских институција	Задовољавајући степен развијености подршке домаћих финансијских институција	Задовољавајући степен развијености подршке домаћих финансијских институција	Током године	77.480	Током године	I-IV	
3.1 Фискална политика и управљање имовином										
3.1.1 Фискални прописи, политика опорезивања по међународним споразумима и међународна сарадња у области пореза										

3.1.1.1 Фискални прописи	Број издатих потврда из области индиректног опорезивања	Број	150	180	90	Буџет	175.081	135.070	I-IV	I-IV
	Број издатих мишљења и информација из области индиректног опорезивања	Број	30	30	30	Буџет	175.081	135.070	I-IV	I-IV
	МФП/ Сектор за фискалне послове	Опис о	Дјелимично развијен	Дјелимично развијен	Дјелимично развијен	Буџет	175.081	135.070	I-IV	I-IV
3.1.1.2 Међународно опорезивање	Однос реализованих поступака развијене информација, узајамног усаглашавања са надлежним органима других држава и тумачења споразума, у односу на запримљене захтјеве	%	70	70	100	Буџет	175.081	135.070	I-IV	I-IV
3.1.2 Управљање имовином БиХ и координација процеса сукцесије бивше СФРЈ										
3.1.2.1 Координација проведбе Споразума о	Број дефинисаних става, мишљења, судски и управни поступци	број	6	14	15	Буџет	111.354	107.638	I-IV	I-IV
	МФП/ Сектор за проведбу сукцесије бивше СФРЈ и									

питања успјешје	управљање имовином БИХ	број	5	6	4	Будет	163.031	157.591	I-IV	I-IV	I-IV
	Број стручних мишљења овлашћеним претоварачима за успјешје	број	3	2	3	Будет	175.845	169.977	I-IV	I-IV	I-IV
	Број одржаних састанака заједничких одбора за успјешје	број	2	1	1	Будет	57.490	55.571	I-IV	I-IV	I-IV
	Правни прописи из области државне имовине	број	85	86	90	Будет	57.491	55.571	I-IV	I-IV	I-IV
3.1.2.2 Управљање имовином БИХ	Регистар непокретне имовине БИХ/интерни	%	0	1	1	Будет	57.489	55.571	I-IV	I-IV	I-IV
	Упоредна анализа управљања јавном имовином у земљама са децентрализованом структуром	број				Будет					
4.1 Финансијско планирање развоја, координација међународне помоћи и управљање пред-присушном помоћи Европске уније											
4.1.1 Управљање јавним инвестицијама, средњорочно планирање и координација међународне помоћи											

4.1.1.1 Развој и припрема Програма јавних инвестиција/Развојно-инвестиционог програма	МФП/ Сектор за финансијско планирање и развоја и међународне економске помоћи	„Програм јавних инвестиција/Развојно-инвестициони програм институција БиХ (ШИ/РИП ИБиХ)“ 2023.-2025.	број	2	2	2	Буџет	185.790	176.109	I-IV	I-IV	I-IV	Приједлога Програма јавних инвестиција/Развојно-инвестиционог програма институција Босне и Херцеговине за период 2023-2025. је упућен Савјету министара на разматрање и усвајање. Савјет министара БиХ није одржао заказану 59. сједницу, 28.11.2022. године, на којој је требао да се разнатра и усвоји наведени документ, јер није постигнута сагласност о дневном реду .
		Поглавље „Капитални расходи институција БиХ“ за ДОБ	број	1	1	1	Буџет			I-II	I-II		Савјет министара је на 54. сједници одржаној 28.7.2022. године усвојио Информацију о утрошку средстава у години којима су финансирани пројекти укључени у ШИ/РИП ИБиХ за период 2021.-2023. године.
		Информација о утрошку средстава у 2021. години којима су финансирани пројекти укључени у ШИ/РИП ИБиХ за период 2021.-2023. године	број	1	1	1	Буџет			I-II	I-II		Савјет министара је на 54. сједници одржаној 28.7.2022. године усвојио Информацију о утрошку средстава у 2021. години, којима су финансирани пројекти укључени у ШИ/РИП ИБиХ 2021.-2023.
		Број прегледаних и одобрених пројеката	број	420	420	420	Буџет			I-IV	I-IV		
		Број одржаних консултација са институцијама БиХ	број	50	50	50	Буџет			I-IV	I-IV		

Средьорочни план рада МФТ	број	1	1	1	1	Будет	I-III	I-III	I-III
Извјештај о извршењу СПР МФТ	број	1	1	1	1	Будет	I	I	I
Број одржаних консултација са институцијама БиХ	број	60	60	50	50	Будет	III	III	III
Број датих мишљења на Средьорочне планове рада	број	50	75	11	11	Будет	I-IV	I-IV	I-IV
Састани Форума за координацију развојних партнера (ДЦФ-а)	број	2	2	1	1	Будет	I-IV	I-IV	IV
Број одржаних билатералних састанака са развојним партнерима	број	15	15	15	15	Будет	I-IV	I-IV	I-IV
							123.860	117.406	
									Савјет министара није усвојио СПР ВМ 2023-2025. По захтјевима, дата су мишљења институцијама које не усаглашавају свој СПР са СПР ВМ. Институцијама БиХ, које усаглашавају свој СПР са СПР ВМ, одговорено је да исти доставе на мишљење по усвајању СПР ВМ.
							216.755	205.461	Састанах ДЦФ Форума је одржан 30.11.2022. године, када су се стекли услови у складу са епидемиолошким мјерама.

4.1.1.2
Средьорочно планирање

4.1.1.3
Координација међународне економске помоћи са и

између мултилатералних и билатералних развојних партнера у БиХ	Годишњи извјештај «Преглед активности развојних партнера у БиХ» (ДМР) за 2021. годину	број	1	1	1	1	1	1	Будет						Извјештај ДМР 2021 упућен је Савјету министара БиХ на усвајање 30.9.2022. године. Савјет министара БиХ је на 57. сједници одржаној 9.11.2022. године усвојило Извјештај ДМР 2021.
	4.1.1.4 Партнерство за ефикасну развојну сарадњу	Извјештај о напретку Босне и Херцеговине у примјени начела партнерства за ефикасну развојну сарадњу за 2021. годину	број	1	1	0	0	0	Будет	92.895	88.055	I-IV			На позив ОЕСД-UNDP, БиХ је пријавила учешће у Глобалном мониторингу за ефикасну развојну сарадњу који ће се проводити 2023. године, те је с тим у вези крајем 2022. године одгођена припрема Извјештаја о напретку БиХ у примјени начела Глобалног партнерства за ефикасну развојну сарадњу за 2021. годину, јер не би било ефикасно радити истраживање два пута у тако кратком периоду.
4.1.2 Координација и управљање пред-приступном помоћи ЕУ															
4.1.2.1 Координација израде ЕРП-а, финансијски оквир	Израда прилога финансијски оквир	број	1	1	1	1	1	1	Будет	22.274	22.705	I			
4.1.2.2 Програмирање ИПА у области управљања јавним финансијама и ИПА Споразуми	МФП/ Сектор за финансирање програма и пројеката ЕУ	број	4	5	4	1	1	1	Будет	111.455	105.960	I - IV			
	Праћење provedбе Стратегије за управљање јавним финансијама у	број	1	1	1	1	1	1	Будет	22.274	22.706	I			

институцијама БиХ	број	По потреби	По потреби	По потреби	1	Будет	39.606	40.374	по потреби		
4.1.2.3 Координација рада Пододбора за економска и финансијска питања и статистику	број	0	1	0	0	Будет	39.606	40.374	III		
4.1.2.4 Имплементација система финансијског управљања ИПА	број	200	300	234	Будет	464.388	473.392	I - IV			
4.1.3 ИПА Програм прекограничне сурадње Хрватска-БиХ-Црна Гора (ИБИХ - МФТГ-56- ИПА ПБЦ ПА ТА ХР-БА-МЕ 298)	МФТ/ Сектор за финансирање програма и пројеката ЕУ	Одржани састанци	број	15	15	0	64.797	55.323	I-IV	I-IV	Online комуникација
4.1.3.1 Састанци с корисницима помоћи											
4.1.4 Управљање јавним инвестицијама за резултате: "Систем за планирање и управљање јавним инвестицијама" – ПИПМС											

4.1.4.1 Управљање јавним инвестицијама за резултате: Систем за планирање и управљање јавним инвестицијама - ПИПМС	МФП/ Сектор за финансијско планирање развоја и координацију међународне економске помоћи	%	40	80	34	Донације	378.127	403.390	I-IV	I-IV	<p>Пројекат почео са имплементацијом у фебруару 2022. године. Одржане су дводневна радионица за планирање пројекта у хотелу „Монти“ на Игману и тродневна радионица у Неуму. У Неуму су обрађене следеће теме:</p> <p>Комуникацијска стратегија и акцијски план;</p> <p>Пројектна потреба за обуком из области УЛИ; Нужна краткорочна унапређења ПИПМС-а; Најбоље институционалне праксе УЛИ, а одржан је и редовни састанак Управног одбора. На радионицама су учествовали представници Министарства финансија и трезора БиХ, Федералног министарства финансија, Министарства финансија Републике Српске и пројектни тим. У сарадњи са пројектним тимом спроведена је анализа потреба за обуком. Представници сектора су учествовали у Студијској посјети институцијама Републике Словачке. У сарадњи са пројектним тимом и ангажованим</p>
---	---	---	----	----	----	----------	---------	---------	------	------	--

<p>експертом урађена је анализа ситуације/тепова система управљања пројектима јавних инвестиција у институцијама Босне и Херцеговине (ИБиХ), Федерацији Босне и Херцеговине (ФБиХ) и Републици Српској (РС), као и анализа потреба и коришћење тренутног информационог система Пимис-а. Пројектни тим и Сектор су организовали 2 дводневне радионице на тему „Управљање пројектима“ Напомена: Укупна вредност пројекта је промијењена, јер су се министарства финансија на нивоу Републике Српске, Федерације БиХ и институција БиХ договорила да се укупна вредност пројекта води на нивоу Министарства финансија и трезора БиХ.</p>														
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

ПЛ- ИЗВЈЕШТАЈ О ИЗРАЂЕНИМ ЗАКОНИМА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И ТРЕЗОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

Општи циљ/принципи развоја: Интегрисани раст

Стратешки циљ: Макроекономска стабилност

Средњорочни циљ: Стабилан и транспарентан систем финансирања БиХ, управљање и контрола јавним финансијама и испуњење међународних финансијских обавеза

Специфични циљ 1. Развијање ефективних политика и система за управљање и контролу финансирања институција БиХ

Специфични циљ 2. Унапређење система управљања јавним дугом и усклађености екстерног финансирања са потребама БиХ

Специфични циљ 3. Унапређење фискалне политике и развој система за управљање имовином БиХ

Специфични циљ 4. Развијање ефективних политика и система за финансијско планирање развоја и за управљање пред-приступном помоћи ЕУ

Назив закона	Вријеме спровођења		Статус закона закључно са 31.12.2022.године				Коментар
	Планирани квартал за спровођење активности	Квартал када је активност provedена	Упућен СМ БиХ (ДА/НЕ)	Усвојен на СМ БиХ (ДА/НЕ)	Процедура у ПС БиХ	Усвојен у ПС БиХ	
1	2	3	4	5	6	7	8

1.1. Политике и системи за управљање и контролу финансирања институција БиХ

1.1.1. Припрема, анализа и контрола извршења буџета институција БиХ и извештавање

1.1.1.1. Закон о буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2023. годину	III	IV	ДА	ДА	НЕ	НЕ	Министарство финансија и трезора БиХ је, на основу Документа оквирног буџета институција БиХ за период 2023.-2025. година књи је Савјет министара БиХ усвојило 9.11.2022. године, припремљено и Савјета министара БиХ доставило Нацрт Закона о буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2023. годину.
1.1.1.2. Закон о измјенама Закона о финансирању институција БиХ	III		НЕ				Припремљене су прелиминарне измјене и тренутно су у фази усавјашавања

1.1.2 (назив пројекта)...

IV - ИЗВЈЕШТАЈ О ИЗРАБЕНИМ ПОДЗАКОНСКИМ АКТИМА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И ТРЕЗОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

Општи циљ/принципи развоја: Интегрисани раст

Стратешки циљ: Макроекономска стабилност

Средњорочни циљ: Стабилан и транспарентан систем финансирања БиХ, управљање и контрола јавним финансијима и испуњење међународних финансијских обавеза

Специфични циљ 1. Развијање ефективних политике и система за управљање и контролу финансирања институција БиХ

Специфични циљ 2. Унапређење система управљања јавним дугом и усклађености екстерног финансирања са потребама БиХ

Специфични циљ 3. Унапређење фискалне политике и развој система за управљање имовином БиХ

Специфични циљ 4. Развијање ефективних политике и система за финансијско планирање развоја и за управљање пред-присушном помоћи ЕУ

Статус подзаконског акта закључно са 31.12.2022.године

Назив подзаконског акта	Вријеме спровођења		Упућен руководиоцу (ДА/НЕ)	Усвојен од стране руководиоца (ДА/НЕ)	Упућен СМ БиХ (ДА/НЕ)	Усвојен на СМ БиХ (ДА/НЕ)	Коментар
	Планирани квартал за спровођење активности	Квартал када је активност provedена (ДА/НЕ)					
1	2	3	4	5	6	7	8

1.1 Политике и системи за управљање и контролу финансирања институција БиХ

1.1.1 Припрема, анализа и контрола извршења буџета институција БиХ и извјештавање

1.1.1.1. Одлука о привременом финансирању институција БиХ и међународних обавеза БиХ за период април-јуни 2022. године	I	ДА	ДА	ДА	ДА	"Службени гласник БиХ", број 19/22
1.1.1.2. Одлука о одобравању текуће резерве Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2022. годину за имплементацију Закона о измјенама Закона о измјенама Закона о платама и накнадама у институцијама БиХ	III	ДА	ДА	ДА	ДА	"Службени гласник БиХ", број 1/23

<p>1.1.1.3 Одлука о одобравању средстава текуће буџетске резерве Буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 2022. године за традиционално обилежаване пријема поводом католичког Божића у згради Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине.</p>		IV	ДА	ДА	ДА	ДА	"Службени гласник БиХ", број 79/22
<p>1.1.1.4 Информација о току активности на усвајању Закона о буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 2023. годину и немогућности примјене Закона о измјенама закона о платама и накнадама, те одлука о личним примањима које је донио Савјет министара Босне и Херцеговине током 2022. године.</p>		IV	ДА	ДА	ДА	ДА	<p>Савјет министара БиХ усвојио Закључак којим се усваја Информација и позива Финансни савјет БиХ да предузме активности у циљу усвајања Глобалног оквира фискалног биланса и политике у Босни и Херцеговини за период 2023.-2025. година, ради обезбјеђења предуслова за припрему Закона о буџету институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 2023. годину који ће укључивати финансијски ефект усвојених законских и подзаконских аката за лична примања у 2022. години.</p>
<p>1.1.1.5 Методологија за мјерење индикатора</p>	IV		НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	<p>Методологија није припремљена јер нису усвојене измјене и допуне Закона о финансирању, који представља предуслов да би се иста припремила.</p>

У. ИЗВЕШТАЈ О ИЗРАВЕЛИМ МЕЂУНАРОДНИМ УГОВОРИМА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И ТРЕЗОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

Општи циљ/принципи развоја: Интегрисани раст

Стратешки циљ: Макроекономска стабилност

Средњорочни циљ: Стабилан и транспарентан систем финансирања БИХ, управљање и контрола јавним финансијама и испуњење међународних финансијских обавеза

Специфични циљ 1. Развијање ефективних политика и система за управљање и контролу финансирања институција БИХ

Специфични циљ 2. Унапређење система управљања јавним дугом и усклађености екстерног финансирања са потребама БИХ

Специфични циљ 3. Унапређење фискалне политике и развој система за управљање имовином БИХ

Специфични циљ 4. Развијање ефективних политика и система за финансијско планирање развоја и за управљање пред-присућном помоћи ЕУ

Назив међународног уговора	Вријеме спровођења		Статус међународног уговора закључно са 31.12.2022. године					Коментар
	Планирани квартал за спровођење активности	Квартал када је активност изведена	Учешће СМ БИХ	Усвојен на СМ БИХ	Проведена у Председништву БИХ	Усвојен у Председништву БИХ	8	
1	2	3	4	5	6	7	8	
2.1. Управљање јавним дугом и односи са финансијским институцијама								
2.1.2. Односи са финансијским институцијама								
2.1.2.1 Споразум о зајму (Пројекат за унапређење здравственог сектора) БИХ/БРД	II	II	ДА	ДА	ДА	ДА	Потписан, у процедури ратификације	

2.1.2.2 Споразум о зајму (Регионални програм за интегрисани развој коридора ријеке Саве и Дрине ФБиХ, БД) БиХ/ЕВРД	I			НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	БД и ФБиХ доставили захтев, МФТБИХ припремило Иницијативу за вођене преговора и доставило је Генералном секретаријату Савета министара БиХ дана 28.9.2022. године (није разматрана)
2.1.2.3 Споразум о зајму (Пројекат модернизације водних и санитарних услуга) БиХ/ЕВРД	I			ДА	ДА	ДА	ДА	ДА	Савет министара БиХ утврдио приједлог Споразума о зајму у децембру 2021. године
2.1.2.4 Споразум о зајму (Пројекат унапређења отпорности и конкурентности сектора пољопривреде) БиХ/ЕВРД	I	II		ДА	ДА	ДА	ДА	ДА	Потписан, у процедури ратификације
2.1.2.5 Споразум о бесповратном финансирању (Пројекат модернизације водних и санитарних услуга за Босну и Херцеговину) Глст Фонд са једним донатором) БиХ/ЕВРД	I			ДА	ДА	ДА	ДА	ДА	Савет министара БиХ утврдио приједлог Споразума о зајму у децембру 2021. године
2.1.2.6 Уговор о гранту (Пројекат Коридор Ус2 у ФБиХ-Дно 3 – Под-доница: -Тунел Иван) БиХ/ЕВРД	I			ДА	ДА	ДА	ДА	ДА	Споразум у поступку ратификације
2.1.2.7 Уговор о гранту (Пројекат Коридор Ус2 у ФБиХ-Дно 3 – Под-доница: -Подрикуше - Немилг) БиХ/ЕВРД	I			ДА	ДА	ДА	ДА	ДА	Споразум у поступку ратификације

2.1.2.8 Уговор о зајму (Коридор Ви-Гуенг Пренг) ВиХ/ЕВРД	II		НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	Савјет министара ВиХ увео је Иницијативу за вођење преговора ради закључивања Уговора о зајму (Пројекат Коридор Ус, Диониче Овчари - Мостар Сјевер, Мостар Сјевер - Мостар Југ) 24.2.2022. године, ЕВРД није доставио кредитну документацију за преговоре за Дионичу Овчари - Мостар Сјевер
2.1.2.9 Уговор о зајму (Зелени градови 2 - Window II Воловод Брчко) ВиХ/ЕВРД	I	III	ДА	ДА	ДА	ДА	Потписан, у процедури стицања ефикасности.
2.1.2.10 Уговор о Гранту (Регистрални пројекат чврстог отпада у Жлиничима) ВиХ/ЕВРД (SIP-A)	II	I	ДА	ДА	ДА	ДА	Потписан, у процедури стицања ефикасности.
2.1.2.11 Уговор о зајму (Адаптивни систем управљања саобраћајем) ВиХ/ЕВРД	I	I	ДА	ДА	ДА	ДА	ЕВРД објединила два пројекта за Кантон Сарајево под редним бројем 11. и 22. у један "GRSF2 W2 - Јавни превоз Сарајево е-мобилити" и као такав прошао сву процедуру
2.1.2.12 Измијене и допуне Споразума о финансирању и пројекту (БМЗ) од 13.7.2017 у износу 13.016.696,80 ЕУР (Инвестиција) и 500.000ЕУР (Пратеће мјере) за Пројекат Прикупљање и пречишћавање отпадних вода Зеница-БМЗ ВиХ/КфW	I		ДА	НЕ	НЕ	НЕ	Споразум достављен на СМ БИХ 28.3.2022. године

2.1.2.13 Споразум о кредиту и пројекту за пројекат изградње ВП Влашић – БИХ/КФВ	II			НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	18.2.2022. године Савјет министара БиХ усвојио Иницијативу за вођење преговора ради закључивања Уговора КФВ није доставила кредитну документацију за преговоре
2.1.2.14 Измјене и допуне Споразума о финансирању и пројекту (SECO) од 10.10.2018. године у износу 4.750.000 ЕУР за Пројекат Прикупљање и пречишћавање отпадних вода Зеница-SECO БИХ/SECO	I		ДА	НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	Споразум достављен на СМ БИХ 28.3.2022. године
2.1.2.15 Пројекат Медицинског комплекса Бања Лука БиХ/ЕИБ	IV			НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	Уговор је у фази преговарања. Министарство финансија Републике Српске треба да достави мишљење на Нацрт уговора о финансирању.
2.1.2.16 Уговор о финансирању између БиХ и ЕИБ (Вјетроелектрана Влашић)	III			НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	Уговор је у фази преговарања.
2.1.2.17 Споразум о зајму између БиХ и Развојне банке Савјета Европе - Пројекат финансирања изабраних психијатријских објеката у БИХ	II			НЕ	НЕ	НЕ	НР	НЕ	Није услаглашен нацрт уговора са кредитором.
2.1.2.18 Споразум о измјенама и допунама између БиХ и ЕИБ-а који се односи на Оквирни споразум којим се уређују активности ЕИБ-а у БиХ потписан 17. и 27. 12. 2007. године	III			НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	Споразум је у фази преговарања.
2.1.2.19 Амандман бр. 2 на Уговор о финансирању између БиХ и ЕИБ (Болнице у РС / Б)	I	IV	ДА	ДА	ДА	ДА	ДА	ДА	Амандман је у фази ратификације.

2.1.2.20 Споразум о кредиту између БиХ и ЕИБ (Ремонт и модернизација жезелничке дионице Шамац-Добој-Рјечина на Коридору Ус кроз РС)	IV		НЕ	НЕ	НЕ	НР	НЕ	Ревидирани захтјев за кредитно задужење достављен ЕИБ-у 23.3.2022. године. Још увијек није стигао званичан одговор од ЕИБ-а.
2.1.2.21 Споразум о кредиту између БиХ и ЕИБ (Пројекат изградње аутопута на Коридору Ус од петље Јоховац до Вукосавља и аутопута Вукосавље-Брчко-Бијељина-Рача)	IV		НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	НЕ	Захтјев за кредитно задужење достављен ЕИБ-у 3.2.2020. године. Још увијек није стигао званичан одговор од ЕИБ-а.
2.1.2.22 Уговор о зајму (Обнова возног ларка трамвајског саобраћаја) БиХ/ЕБРД	I	I	ДА	ДА	ДА	ДА	ДА	ЕБРД објединила два пројекта за Кантон Сарајево под редним бројем 11. и 22. у један "GRCГ2 W2 - Јавни превоз Сарајево е-мобилити" и као такав прошао сву процедуру
2.1.2.23 Кредитни споразум између БиХ и КФАЕД (изградње аутодесте на Коридору Ус, поддионице Немила-Врандук) БиХ/КФАЕД	IV		ДА	ДА	ДА	НЕ	НЕ	16.12.2021. године Савјет министара БиХ је усвојио Иницијативу за вођење преговора ради закључивања Кредитног споразума. КФАЕД није доставила кредитну документацију за преговоре.
3.1 Фискална политика и управљање имовином								
3.1.1 Фискални прописи, политика опорезивања по међународним споразумима и међународна сурадња у области пореза								

<p>3.1.1.1.1 Уговори о избјегавану двоструког опорезивања између БиХ и земаља чланица ЕУ као и између БиХ и других земаља (Русија, Бјелорусија, Швајцарска, Оман и др.)</p>	<p>I-IV</p>	<p>НЕ</p>	<p>НЕ</p>	<p>НЕ</p>	<p>НЕ</p>	<p>Није постигнут договор са надлежним ентитетским министарствима финансија и уговори нису упућени у даљу процедуру. Сектор је своје капацитете преусмјерио на припрему, усавлашавање са другим државама и објављивање на веб страници Министарства важеће споразуме која су модификовани у складу са Мултилатралним конвенцијама за имплементацију мјера у оквиру споразума о избјегавану двоструког опорезивања за спречавање ерозије порезне базе и преношења профита (МЛИ)</p>
<p>4.1 Финансијско планирање развоја, координација међународне помоћи и управљање пред-приступном помоћи Европске уније</p>						
<p>4.1.2 Координација пројеката ЕУ интеграција у Министарству и успостављање и имплементација система финансијског управљања пројектима и програмима претприступне помоћи ЕУ</p>						
<p>4.1.2.1 Закључивање ИПА финансијских споразума</p>						
<p>4.1.2.1 Оквирни споразум о правилима кориштења ИПА између ЕК и Босне и Херцеговине за ИПА3, 2021-2027</p>	<p>III-IV</p>	<p>IV</p>	<p>ДА</p>	<p>ДА</p>	<p>ДА</p>	
<p>4.1.2.2 Сви споразуми о финансирању из ИПА између ЕК и Босне и Херцеговине за ИПА3, 2021-2027</p>	<p>III-IV</p>	<p>IV</p>	<p>ДА</p>	<p>ДА</p>	<p>ДА</p>	<p>Споразум о финансирању годишњег акционог програма за Босну и Херцеговину за 2021. годину између Европске уније и Босне и Херцеговине; Финансијски Споразум IPA СВС Србија-БиХ за 2020. годину припремљен</p>

4.1.2.3 Све измјене и допуне раније склопљених споразума о финансирању које приспију у 2022	I-IV	IV	ДА	ДА	ДА	ДА	
---	------	----	----	----	----	----	--

VI - ИЗВЈЕШТАЈ О ЈАВНИМ ИНВЕСТИЦИЈАМА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И ТРЕЗОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

Општи циљ/принципи развоја: Интегрисани раст						
Стратешки циљ: Макроекономска стабилност						
Средњорочни циљ: Стабилан и транспарентан систем финансирања БиХ, управљање и контрола јавним финансијама и испуњење међународних финансијских обавеза						
Специфични циљ 1. Развијање ефективних политика и система за управљање и контролу финансирања институција БиХ						
Специфични циљ 2. Унапређење система управљања јавним дугом и усклађености екстерног финансирања са потребама БиХ						
Специфични циљ 3. Унапређење фискалне политике и развој система за управљање имовином БиХ						
Специфични циљ 4. Развијање ефективних политика и система за финансијско планирање развоја и за управљање пред-приступном помоћи ЕУ						
Назив пројекта јавних инвестиција	2	Носилац активности	Очекивани период реализације	Завршен (ДА/НЕ)	Статус	Коментар
1						
1.1.1 Политике и системи за управљање и контролу финансирања институција БиХ						

<p>1.1.1.1 Пројекат "Дава ЕУ подршка управљању јавним финансијама у БиХ" имплементирао се у оквиру програма ИПА 2017. Пројекат се састоји из двије компоненте. Прва компонента се односи на потребе Управе за индиректно опорезивање, а друга компонента на министарства финансија свих нивоа власти. Активности везане за прву компоненту реализоват ће се путем два уговора и то уговора о набавци софтвера процијенене вриједности 2 милиона ЕУР и уговора твнинг помоћи у изради амандмана на закон о индиректном опорезивању у складу са ЕУ легислативом процијенене вриједности 600.000 ЕУР. Укупна вриједност за прву компоненту је 2,6 милиона ЕУР или 5.085.158 КМ. Друга компонента пројекта реализира се путем уговора о техничкој асистенцији процијенене вриједности 2,5 милиона ЕУР или 4.889.575 КМ. Сваки од ових уговора има своју динамику уговарања (почетак и завршетак) а што је у надлежности Делегације ЕУ у БиХ. Имплементација пројекта почела је у априлу 2020. године и траје 30 мјесеци. У сваком случају пројекта (обје компоненте) се у потпуности финансира из средстава ИПА средстава и не захтијева домаће суфинансирање.</p>	<p>УИО за I компоненту, а МФИГ БиХ за II компоненту</p>	<p>2020.-2022.</p>	<p>ДА</p>	<p>Завршено</p>	<p>Имплементација трајала у периоду 01.07.2020 - 31.12.2022. године), али није достављен коначан Извјештај о реализацији пројекта.</p>
<p>1.1.1.2 Поставка, одржавање и унапређење прорачунских контрола, пројекат Напоградња ИСФУ подсуства са БПМ подсуством</p>	<p>МФТ БиХ</p>	<p>2022-2024</p>	<p>НЕ</p>	<p>У поступку</p>	<p>МФТ је упутило Одлуку о вишегодишњем пројекту на усвајање СМ</p>
<p>1.1.1.3 Поставка, одржавање и унапређење прорачунских контрола, пројекат Унапређења функционисања платформе за управљање људским ресурсима и обрачуна и исплати плата запосленима у институцијама Босне и Херцеговине.</p>	<p>МФТ БиХ</p>	<p>2022-2025</p>	<p>НЕ</p>	<p>У поступку</p>	<p>МФТ је упутило Одлуку о вишегодишњем пројекту на усвајање СМ</p>

1.1.1.4 Унапређење рада на предметима ретких злочина ИПА 2019	МФТ/ Сектор за трезорско пословање	2021-2023	НЕ	У поступку	Пројекат је настављен до краја априла 2023. године (неутрошена средства се алоцирана корисницима који нису рјешили све додијелене случајеве). Пројекат је продужен и за МФТ које има улогу координатора пројекта.
---	------------------------------------	-----------	----	------------	---

1.4.1 Финансијско планирање развоја, координација међународне помоћи и управљање прел-приступном помоћи Еуроске уније

1.4.1.1 Управљање јавним инвестицијама, средњорочно планирање и координација међународне помоћи

<p>1.4.1.1.1. Управљање јавним инвестицијама за резултате: "Систем за планирање и управљање јавним инвестицијама" – ПИПМС</p>	<p>МФТ/ Сектор за финансијско планирање развоја и координацију међународне економске помоћи</p>	<p>2024</p>	<p>НЕ</p>	<p>У поступку</p> <p>Пројекат почео са имплементацијом у фебруару 2022. године. Одржане су дводневна радионица за планирање пројекта у хотелу „Монти“ на Илману и тродневна радионица у Неуму. У Неуму су обрађене следеће теме: Комуникациска стратегија и акцијски план; Процењена потреба за обуком из области УИИ; Нужна краткорочна унапређења ПИММС-а; Најбоље институционалне праксе УИИ, а одржан је и редовни састанак Управног одбора. На радионицама су учествовали представници Министарства финансија и трезора БиХ, Федералног министарства финансија, Министарства финансија Републике Српске и пројектни тим. У сарадњи са пројектним тимом спроведена је анализа потреба за обуком. Представници сектора су учествовали у Студијској посети институцијама Републике Словачке. У сарадњи са пројектним тимом и ангажованим експертом урађена је анализа ситуације/темова система управљања пројектима јавних инвестиција у институцијама Босне и Херцеговине (БИХ), Федерацији Босне и Херцеговине (ФБиХ) и Републици Српској (РС), као и анализа потреба и кориштење тренутног информационог система Пиммс-а. Пројектни тим и Сектор су организовали 2 дводневне радионице на тему „Управљање пројектима“.</p>
---	---	-------------	-----------	---

**VIII – ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНИМ КОНСУЛТАЦИЈАМА КОД ИЗРАДЕ ГОДИШЊЕГ ИЗВЈЕШТАЈА О РАДУ МИНИСТАРСТВА
ФИНАНСИЈА И ТРЕЗОРА ЗА 2022. ГОДИНУ**

Извјештај о раду Министарства финансија и трезора БиХ за 2022. годину је у поступку консултација путем веб платформе експлицације.gov.ba био у периоду од 17.03.2023. до 31.03.2023 године, и на исти није било примједби, приједлога, ни коментара.

МИНИСТАР

Др Зоран Теглић
Теглић

